



Областная Газета

воскресенье,
29 декабря / 2024

№ 296 (10107)



Свердловская область выполнила все задачи по двум ключевым нацпроектам

стр. II →

Губернаторский Дед Мороз

Новогодний грузовичок завершил развозить подарки воспитанникам социальных учреждений Свердловской области

Новогодний грузовичок с подарками завершил свой маршрут по всем 68 социальным учреждениям Свердловской области. Дед Мороз и Снегурочка вручили подарки каждому из 2,5 тысячи детей. Акцию инициировал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

Водители грузовичка и сказочные персонажи проехали почти девять тысяч километров от самой северной до самой южной точки уральского региона. Они отправлялись в путь на рассвете и возвращались поздно вечером.

В этом году дети традиционно получали самые разные подарки: от кукол и платьев до ноутбуков и посещения аквапарка. Но были и оригинальные мечты. Так, подросток из детского дома в Богдановиче загадал посетить кабину самолета и стать пилотом. В видеообращении его лично поздравил Герой России, командир воздушного судна *Дамир Юсупов*, а Дед Мороз вручил сертификат в летную школу. А воспитанник Дома ребенка в Серове попросил на Новый год путешествие в Москву. Партнеры проекта исполнят эту детскую мечту в предстоящие праздники.

све.рф



Акция «Новогодний грузовичок» проходит в Свердловской области второй год

СВЕРФО



Графическая история Максима Смагина

Уважаемые читатели!

Перед вами – завершающий номер «Областной газеты» за 2024 год. Он выдался насыщенным на знаковые события и памятные даты. Обо всем самом интересном вы могли прочитать на страницах «ОГ».

Впереди новогодние каникулы, но мы с вами не прощаемся. О том, что в этот период будет происходить в области, в стране, вы сможете узнать на нашем сайте oblgazeta.rf и в социальных сетях. А в будущем году мы вместе с вами отметим 35-летие создания «Областной газеты». Будет интересно!

С Новым годом вас и с Рождеством! Будьте счастливы и здоровы!

